

30 января воспитанники Школы отечественных единоборств "Урал" Андрей Косов и Степан Ушаков приняли участие в тренировке и съемке сюжета об интерактивном скалодроме.

Компания «Инновации детям» получила грант на проект «Интерактивный скалодром». Система в игровой форме позволяет выполнять различные задания на логику и математику. При этом ребенок сохраняет физическую активность.

Запустить продукт планируют в феврале. Помимо детского «Умного скалодрома» будет создан взрослый, высотой более 8 метров. В планах - появление специализированной площадки для спортсменов с цифровым тренером.

Фото: https://vk.com/album-14474697_268973927

[Подробнее в Сюжете URAL 1](#)

